

BAJAI ÚJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
Könyvtára Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16—P. EGÉSZ ÉVRE 32—P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Bácsmegeye az állami szegénybeteg hozzájárulásból nem képes a betegkezelés költségeit fedezni

Az állami hozzájárulás az eddigi havi 1000 P helyett 8 hónapig 600 P volt

A vármegye közigazgatási bizottságának júniusi ülésén nagy érdeklődést keltett dr. Donhoffler Szilárd tisztifőorvos egészségügyi beszámolója. A főorvos kijelenti, hogy a megye közönségének egészségügyi állapota teljesen kielégítő. Alig fordul elő egy egy komolyabb megbetegedés, de ezek sem járványszerűek. Azonban igen kedvezőtlen lesz következményeiben az a minisztériális rendelkezés, hogy az ingyenesen kezelt szegénybetegek állami betegsegélyét, illetve gyógyszerköltségét rendkívül módon lecsökkentették. A legutóbbi 8 hónapban a vármegye szegényeinek orvosi kezelése 4000 P. gyógyszert igényelt, holott az állami hozzájárulás nem volt több 600 pengőnél, ami természetesen megközelítően sem elég.

A megye szegénybetegügye így feltétlen visszaesésre vezet, tekintetbe véve azt, hogy eddig a havi hozzájárulás elérte az 1000 P-t.

Dr. Szabovljevits Dusan kormányfőtanácsos alispán is hozzászólt a kérdéshez. Kijelenti hogy elhatározta, hogy a megszorítások miatt csak a legszegények közégek kapnak a jövőben betegsegélyt.

A népjóléti minisztérium a jövő hónaptól valamennyi beteghozzájárulást ad s azt úgy akarják felhasználni, hogy a szegénybetegügyet lehetőséghez képest megoldják, mert bizonyos az, hogy a mostani beteghozzájárulás mellett a vármegye szegényeinek egészségügyi hátrány szenved.

Száz bajai jelentkezője van már a pécsi dalosversenynek

A június 26-i kerületi pécsi dalosversenyre a Bajai Daloskör illusztris szereplésével kapcsolatosan Baján óriási érdeklődés nyilvánult meg. A dalárdistákat hozzátartozóik és a művészi verseny iránt érdeklődők közül igen sokat elkísérni akarják. Eddig is 100 bajai jelentkezője van már a pécsi dalosversenynek és a jelentkezők száma folyton emelkedik. A Bajai Daloskör minden rutinját és igyekezetét latba veti, hogy a vendégszereplő bajai dalárda méltó sikerrel képviselje városát. A június 18-iki, jövő hét szombatjára

tervezett bajai hangversenyre is lelkes buzgalommal készülnek a dalosok s a hangverseny nivós művészi programjára máris felhívjuk a figyelmet. Azokat, akik a pécsi hangversenyre elmenni akarnak, ezúton is figyelmeztetjük, hogy június 15-ig feltétlenül jelentkezzenek Fogt Ferenc dalárda háznagynál, ahol minden szükséges felvilágosítást is megnyerhetnek.

Hitler kedden beszél először a Rádióban.

Szent Antal bucsuünnep a szentferencendi plébánia templomában

A szentferencendi plébánia templomában hétfőn, június 13-án ünnepeljük a páduai csodatevő szent Antal napját. A legnépesebb bajai bucsu szent Antal ünnepe. E napon a franciskánusok hatalmas temploma egész napon át népes, délelőttökint a vidéki bucsujárók olyan nagy számban töltik meg, hogy ugyyszólván a helybeli közönségnek alig jut hely. A nagy csodatevő szent ünnepe az idén is bizonyosan sok tisztelőjét vonzza a templomba. Az istentiszteletek rendje az alábbi: reggel fél 8 órakor magyar nagymise, utána magyar szentbeszéd, tartja Teész Imre józselvárosi plébános. Délelőtt fél 9 órakor német nagymise utána 9 órakor német szentbeszédet mond Máhig Ervin kiscsávolyi adminisztrátor. Fél 10 órakor bunyevác szentbeszédet mond Petres János csávolyi plébános. Az ünnepi nagymisét délelőtt 10 órakor celebrálja dr. Gonczlik Kálmán apátplébános. Délután 3 órakor litánia. A kegyszerek és imakönyvek, rózsafüzérek árusítása egész napon át tart a plébánia hivatalában.

Beiratás a zárdai iskolákban

A Miasszonyunkról nev. Iskola-nővérek Intézetében a jövő 1931-32 tanévre f. hó, azaz június 14-én és 15-én lesznek a beírások délelőtt 8-1-ig. Minden tanuló szülőjének vagy gyámjának kíséretében jelenjék meg. Ha az elemi isk. I. oszt.-ba iratkozik, hozza magával keresztlevelét, ha felsőbb osztályba, akkor iskolai bizonyítványát is. Beiratási díj az el. isk.-ban 5 P, a polg. isk.-ban 10 P.

A hivatása magaslatán álló és nagy kulturmissziót teljesítő leányiskola a nehéz gazdasági időkre is nemesen figyelemmel volt, amikor a beirási díjakat ennyire csekély összegben állapította meg. Ily módon lehetővé tudja tenni, hogy a küzdelmes anyagi helyzetben levő szülők

most is megadják gyermekeiknek a kellő neveltetést. Ez a nagyfokú engedelmény természetesen lényegesen megkönnyíti a beiratási gondokat és így a 700 növendéket számláló nagy intézet sok-sok kis és nagy növendéke ezidén sem lesz kénytelen a zárdai nemes nevelést nélkülözni.

Nem kommunisták, hanem tótok!

A felvidéki véres csendőrsortűz ügyében, melynek halálos áldozatai is vannak, a cseh hivatalos sajtóiroda olyan közleményt adott ki, hogy a tüntetők kommunisták voltak és fenyegető magatartásuk miatt volt kénytelen a csendőrség fegyverét használni.

Ezzel szemben a tót néppárt lapja a Slovák feltűnő cikket közöl. Nem kommunistákat gyilkoltak le a fegyverek, írja, hanem tótokat, akiknek saját hazájukban már nincs kenyerük. A cseh kormány azonban, ahelyett, hogy kenyeret adna a tótoknak, golyóval oltja ki életüket.

Hírek néhány sorban

A németországi Reimscheidben asszonyok és gyerekek „éhezünk!” kiáltószavakkal tüntető felvonulást tartottak.

Vasas—Attila bajnoki focimérkőzés 5:3 arányban végződött.

Évzárás és felvétel a reálgimnáziumban

Az évzárás rendje a következő: június 12-én, vasárnap 8 órakor Tedeum, 9 órakor évzáró ünnepély, a jutalmak és segélyek kiosztása. Június 13-án kapják meg a tanulók bizonyítványukat és az értesítőt.

A főlétel rendje pedig ez: június 14-én, kedden 8 órától 10 óráig jelentkeznek főlételre a helybeli és vidéki tanulók az első osztályra, 10-től 12-ig jelentkeznek főlételre a vidéki tanulók a II.—VIII. osztályra. Június 15-én, szerdán jelentkeznek főlételre a helybeli tanulók a II.—VIII. osztályra.

Vasárnap, 12-én délután fél 7 órakor sajtóünnep a Központiban: P. Bangha Béla beszél

A főlvetelkor 38 P főlvételi és 4 P sporttelepdíj, összesen negyvenkét P fizetendő. Fölmentés nincs a fizetés alól, de az idén a nehéz viszonyok miatt kivételesen fizethető a 42 P tele most a jelentkezéskor, másik fele pedig a szeptemberi beírásakor. A tandíj 40 P, négy részletben is fizethető. Félvételnél nem kell okvetlenül tandíjat is fizetni, az első részlet azonban a szeptemberi beírásakor megfizetendő.

HIREK

Milyen idő várható?

Derült, csendes, melegedő idő később déli légáramlás mellett erősebb felmelegedés várható.

Petry Kató operaművész nő a vasárnapi nagymisén is énekel.

Petry Kató operaművész nő a budapesti Opera tehetséges ifjú művésznője bajai vendégszereplésére ma este érkezik ide. A művésznő, aki szíves örömmel fogadta a bajai meghívást, önként kedves előzékenységgel Baja iránti szeretetből vállalkozott arra, hogy a [kegyuri templomban vasárnap délelőtt fél 11 órakor kezdődő nagymisén is énekel. A művésznőt, aki buzgó katolikus, napi szentáldozó és sikerei mellett is szerény, meggyőző egyéniség, bajai tisztelői lelkes örömmel várják és a holnap esti sajtóestélyen P. Bangha a nagy sajtóapostol ünnepe mellett, láthatóan őt is a teljes rokonszenv köszönti.

Halálozás. Babócsay Károlyné született Folbart Mária június 10-én, pénteken este 7 órakor hosszú és példás békétürelmessel viselt szenvedés után 41 éves korában, 26 évi harmonikus házasság után Baján elhunyt. A város társadalmá nagy részvétellel fogadja a halálhírt, annál is inkább, mert Babócsay Károlynét férjén kívül nyolc gyermeke gyászolja. Temetése vasárnap délután 5 órakor lesz a Rókus kápolnából. Az engesztelő szentmisét hétfőn, 13-án reggel 8 órakor tartják a Rókus kápolnában.

Beiratás az állami polgári leányiskolába. Az 1832/33. tanévre az állami polgári leányiskola az I. II. és III. osztályba vesz fel tanulókat. A beiratás június 14-én és 15-én délelőtt 8-12 óráig lesz az iskolában. Beiratáskor az 1 P. 50 filléres felvételi díj lefizetése kötelező. Azonban akik tehetik, már beiratáskor is lefizethetik a következő díjakat, amelyeknek lefizetése szeptemberben mindenkire kötelező: Filmoktatási, ifjúsági könyvtári, tanulmányi kirándulási, iljúsági segélyező alapdíj stb. 10 P. Ennek lefizetése alól senki sem menthető fel. A teljes tandíj egész évre 28 P. amely 4 részletben fizethető. Közalkalmazottak gyermekei és jeles tanulók kedvezményben, illetve mentességben részesülhetnek.

Papszentelés lesz Jánoshalmán.

Nagy és eddig nem látott egyházi szertartásra készülődik az egyházmegye legnagyobb községe. Horváth Győző dr. püspök június 19-én fogja pappá szentelni a község hatalmas templomában Iványi Endre papnövendéket, Iványi Dániel községi főjegyző fiát, aki tanulmányait mint a Budapesti Központi Papnevelő Intézet növendéke fejezte be. A felszentelést hamarosan primícia követi, melyen az ujmisés manuduktora Loogó Pál, bajaszentistváni plébános, szónoka Koudela Géza dr. országos nevű papzeneköltő lesz. A községben óriási az érdeklődés a fennsleges szertartások iránt. Vajha meghoznák a látandók azt a lelki gyümölcsöt, hogy a község papszülötteinek: a román megszállás mártírjának: Csincák Jánosnak, a római doktor Taskovics Jánosnak s az ujmisésnek sorát új munkások követnék az Ur szülöjébe.

Kecskeméti áll. eng. Diákinternátus

Benicky-u. 12. Fennáll 1913 óta. Felvesz felsőkereskedelmi, reál-gimnázium, reál, polgári és III.—IV. elemi iskolai tanulókat. Kitűnő ellátás, gondos nevelés, elsődrendű tanulmányi eredmény. Prospektust küld.

Pontosan este fél 7 órakor kezdődik a vasárnapi sajtóestély.

A holnap vasárnap este fél 7 órakor megtartandó sajtóestély programjaira vonatkozólag a rendezőség ismételtlen figyelmezteti az estély közönségét, hogy helyeikről idejében gondoskodjanak és azt az estély megkezdése előtt feltétlenül foglalják el, mert a nagy érdeklődésre való tekintettel a rendezőség egy negyed 7 óra után nem garantálja azok fenntartását. Az estély pontosan este fél 7 órakor kezdődik a Központi színháztermében. A pontos kezdés egyik oka az is, hogy a községekből érkező vidéki vendégek a vonat indulásig az állomásra érjenek.

Évzárás és beiratkozás a bajai áll. női felső kereskedelmi miben. E hó 7-én és 8-án folytat le az érettségi vizsgálatok az áll. női felső keresk. iskolában és pedig kiváló eredménnyel: 23 jelöltből 5 jelesen, 8 jól érett, 10 megfelelt. Senkisem bukott meg. A min. biztos elnökként szereplő dr. Barankay Lajos f. ker. igazgató az iskola magas színvonaláról teljes elismeréssel nyilatkozott. Az iskola a Tedeumot 12-én, záróünnepélyét 13-án tartja. 14-én és 15-én 9 órától lesz a beiratkozás. Az I. évtolyamba fölvehető, aki a középfokú iskolák 4. osztályát elvégezte. Beiratási díj 51 P 90 fillér, amely legkésőbb szeptemberben fizetendő. A felső kereskedelmi iskola négy évfolyamának elvégzése után a növendékek érettségi vizsgálatot tesznek. A végzett tanulók jó elhelyezést nyerhetnek a bankoknál, biztosító intézeteknél, különböző kereskedelmi vagy ipari vállalatoknál stb.

Tanévzárás a városi polgári fiúiskolában.

A záróünnepély e hó 13-án, hétfőn d. e. fél 10 órakor lesz az intézet tornatermében, melyre ezuton hívja meg tisztelettel a szülőket és az érdeklődőket az igazgatóság. Ezt megelőzőleg a belvárosi plébánia templomban Te Deum lesz. A beírások a jövő tanévre június 14-15-én lesznek. A polgári iskola első osztályába oly tanuló vehető fel, aki szept. 1-ig életének 9 ik évét betöltötte s az elemi iskola 4 alsó osztályát sikerral elvégezte. 12 évesnél idősebb, de a 13. életévét be nem töltött tanuló csak kivételesen és különös méltánylást érdemlő okokból vehető fel. A beírásnál beirási díj és egyéb mellékdíjak fejében 11 P fizetendő. A júniusi beiratkozások alkalmával a szülők csak a beirási díjat 1:50 P-t tartoznak fizetni, a többi díjat szeptemberben az iskolai év megnyitása előtt. A tandíj 29 P, amely a tanév folyamán négy egyenlő részletben fizethető. A közalkalmazottak, hadirokkantak gyermekei, hadiárva, ha legalább elégséges előmenetelűek és szegénységüket igazolják, 15 P tandíjat fizetnek.

Holnap lesz a Lökert pályavató löversenye.

Igen sok résztvevővel és szép számu versenyzővel holnap vasárnap délután 2 órakor lesz a bajai Lökert pályavató löversenye. A löverseny egéznapi programból áll, reggel 7—12 óráig és délutáni 2—4 óráig tart. A verseny után kiosztják az értékes díjakat az arra érdemesek között.

A skót Református Leánynevelő Intézet

felvesz elemi és polgári iskolájába, valamint a két éves női kereskedelmi szaktanfolyamra járó növendékeket. Iskola és internátus egy épületben vannak. Az angol nyelvet mint rendes tárgyat tanítjuk heti 2 órában külön díj fizetése nélkül, a többi előírt tárgyon kívül. Az intézetben angol- és németnyelvű tárgyalás kötelező. A tan-, illetve ellátási díj mérsékelt, jó tanulók indokolt esetben fizetési kedvezményben részesülnek. Felvilágosítással szívesen szolgál, prospektust küld a Vezetőség, Budapest, VI. Vörösmarty-utca 49. sz.

Üngyilkosság Garán.

Vitéz Pusztai Mihály garai földműves csütörtökön hajnalban az istállóban felakasztotta magát. A szerencsétlen ember súlyos szembajban szenvedett s a megvakulástól való félelmében követte el tettet.

Postagalambokat csak hatóságai engedéllyel lehet tartani.

Nehogy a postagalambokkal visszaélés történhessék, egy miniszteri rendelet úgy intézkedik, hogy ezentul csak hatóságai engedéllyel lehet postagalambokat tenyészteni és tartani. Akik a rendelet ellen vétének, kihágást követnek el és büntetést vonnak magukra.

Lövészek! Iventék! Cserkészek! Diákok! Jöjjetek el mind f. hó 12-én vasárnap a pályafelavató versenyre.

Egyéni verseny: 7—12 óráig és 14—16 óráig. Csapatverseny: 14—17 óráig. Ünnepélyes megnyitás: 14 órakor. Rendezőség.

BAD TATZMANNSDORF

TARCSAFÜRDŐ

(Burgenland) Női és szívbetegségek gyógyfürdője. Természetes szénsavas, vasláp- (moor) és acélfürdők. Olcsó penzióár. Felvilágosítások és prospektusok a fürdőigazgatóság útján. Vasúti összeköttetés Budapestről Szombathelyen át.

Évzárás és felvétel a fiú felső kereskedelmi iskolában.

A Türr István fiú felső kereskedelmi iskola évvégi összefoglalói befejeződtek. A Tedeumot vasárnap fél 10 kor tartják a belvárosi plébánia templomban, míg az évzáróünnepély, jutalomdíjak és bizonyítványok kiosztása hétfőn, 13-án reggel 8 órakor lesz az iskolában. Az ünnepeken érdeklődőket szívesen látnak. Az 1932—33 iskolai évre a beiratás június 14-én, kedden és 15-én szerdán lesz d. e. 8—12 közt. Beiratáskor fizetendő díjak összege 52 P 70 f. Az érettségi szóbeli vizsgálatokat dr. Zsámár József min. titkár, miniszteri biztos elnöke alatt június 16—18. napjain fogják megtartani.

Apróhírek Jánoshalmáról.

Vasárnap délután kitűnően sikerült műsoros dalárda bál volt az Erzsébet-erdőben. A kar Zambó Béla vezetésével 12 valogatott énekszámmal szórakoztatta a szépszámu közönséget, mely a legpompásabb hangulatban maradt együtt a kellemes szabad helyen. — Fürstner Antal dr. theol. tanár elnököl mint érseki biztos mindkét polgári iskola hittanvizsgáin, utána az elemi iskolákban végzett ellenőrző látogatást. — A leventék évzáró foglalkoztatása e hó 26-án lesz, melyre értesülésünk szerint a turáni regósök II. csoportja is lerándul. — Hamarosan megkezdik a piacér kikövezési munkalatait. — Arany János emlékünnepejére nagyban folynak az előkészületek. Az ünnepség nivós tárgysorral valószínűleg e hó 14-én lesz az Apollómozgó termében. — A templomi orgona átépítési és kibővítési munkalatainak kiadása küszöbön áll. A tervezett dispozició jóváhagyást nyert, a napokban a szerződés megkötésére kerül a sor egyik jőnevű orgona-építőnkkel. — A községi képviselőtestület szerdán közgyűlést tartott, melyen több kisebb tárgyon kívül a parbéregyeztelő bizottság jelentése keltett nagyobb érdeklődést.

Mütrágyaipari konszern

keres jól bevezetett HELYI KÉPVISELŐKET. Csakis komoly és eredményes gyakorlatot feltűntető ajánlat referenciákkal és fogyasztói összeköttetések megnevezésével „Kartellen-kivüli” jeligere Erdős József hirdető irodájába, Budapest, VI. Terézkerut 25 címre küldendő.

Kézimunka-kiállítás a jánoshalmi zárdában.

Bár a nyomasztó gazdasági helyzet ugyszólván lehetetlenítette a díszesebb és drága anyagu kézimunkákat, mégis azzal a benyomással szemléljük a pazar változatosságu kiállítási anyagot, hogy

egyszerűbb munkákkal is mennyi bált, melet, nemeset és értékeset is lehet adni. Sajnos magyar motívum kézimunkáknak csak rajzaiban gyönyörködhetünk, mert a két-két alapszinnel váltakozó matyó-asztal közepük nélkülözik a csillogó színhatást, buzsaíki himzést csak mutatóban látunk s bár kellemesen lep meg a IV. évesek magyardiszitésü (valamennyi egyrjúzu) ruhája, változatos leleményességű magyar jellegű csak Papinóth Nellike különböző munkáin látunk. Vannak itt aztán perzsa, kelim, szmirna, szőnyegek, párnák, netz, villa, túllhímzéses diszmunkák: színesek, kedvesek, szépek, értékesek, csak épen nem magyarok. Szeretnők, ha a magyar motívumok kimozdulnának már a rajzlapokból s azok a finom kis kezek odamunkálnák őket gyakorlatban is a legkülönbözőbb tehérneműkre, dísztagyakra, ruhákra. A tervezetést ebben az irányban kell kifejleszteni: hogyan kell bármily kézimunkába a magyar díszítő jellegű bevinni. Ez nem divatkérdés, hanem a magyar lélek szükséglete s itt az ideje, hogy e szükséglet kielégítését komolyan megkezdjük már az iskolában. A magyar iskola ebben is a magyar lélek kivirágzózatója legyen. Hisszük is, hogy a derék és lelkes nővérek az ügy buzgó harcosai lesznek. Az egyébként látványos kiállítás M. Siena nővér kézimunkatánításának dicsérete.

25.000 darab használt, lyukmentes hectoliteres **GABONAZSÁK** válogatva 75 fillértől kapható SCHLESINGER és TÁRSA, Budapest, V. Percel Mór-u. 2. Zsák és ponyvakölcsönzés.

Megkezdí működését az Országos Névmagyarosító Társaság. Az Országos Névmagyarosító Társaság választmánya Lengyel Zoltán dr. elnöklésével most tartotta első ülését Budapesten. Az elnök bejelentette, hogy a belügyminiszter jóváhagyta az alapszabályokat és így a társaság Serédi Jusztinián hercegprímás és József kir. herceg fővédnökségével megkezdheti működését. A választmány elhatározta, hogy emlékiratot dolgoz ki és küldöttéleg adja át a belügyminiszternek.

(*) A világhírű hazai Parádi viz mérsékelt árban másféliteres palackokban is forgalomba kerül. Gyomorbetegeknek gyógyital. Epe bajoknál és a tüdő bizonyos megbetegedéseinek néjkülöztetetlen gyógyszer.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

SPORTHIREK

Mohács lemondta a Turul elleni mérkőzését. A BSE bebiztosítja a Turul bajnokságát.

A szövetség miként már jelentettük megsemmisítette a Turul—MTE mérkőzést és a meccs újrajzását rendelte el. A BTSE szabályszerűen megtette előkészületeit, de az MTE a sportszerűség sutbadobásával bejelentette, hogy nem hajlandó másoször a BTSE ellen kiállani. Jó lehet a bajnokságon nem reflektált a mohácsi csapat, mindenestre kellemesen érintette a két pont megszerzése, így érhető, hogy kissé elkedvetlenítette őket a nem várt szövetségi határozat. Miként értesültünk a Mohácsi csapatnak szimpatikusabb lett volna a TSE bajnoksága. Így csak a szekszárdi csapat vendégszereplésére kerül sor. A BSE vasárnap vereséget szenvedett, sőt egyben gólr sem futotta csatáinak, mégis nehéz küzdelmet jöszolunk a TSE nek, mert a kéksárga csapat a szezon végére kezd formába lenni.

A Bajai SE esetleges döntetlenje már a zöldfehér. Turul bajnokságát fogja jelenteni.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Alkalmi szappanvásár a Városi Drogériában.

Kirakathban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2'90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„SPLENDID” butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényessé teszi. o—o
Kistüveg 1 50 P., 1 nagyüveg 2.50 P.
Asztalos mestereknek arengedmény
Iberezőnek jobban bevált, mint a külföldi árak.
MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„MARATHON”

Fenyő kámför lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Rágaskodjon a Maratonhoz!
Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

— **Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűviz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt.** Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a **Ferenc József** viz alhasi megbetegedések eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Vásároljon az Uj Életben

Gyomorbetegeknek gyógyital a hazai

Parádi viz.

Epebajoknál, a tüdő bizonyos megbetegedéseinek néjkülöztetetlen gyógyszer. Elsőrangú asztali viz. A parádi fröccs világhírű **Mérsékelt árban** másféliteres palackokban is forgalomba kerül és vendéglőkben poharanként is kiszolgálják. Kapható mindenütt. Bővebb felvilágosítással szolgál a vezérképviselő:

ÉDESKUTY L.

Ásványvíz Kereskedelmi Rt.
Budapest, V. Erzsébet-tér 8.
Telefon 814-28 Telefon 817-20

30 éves gyakorlat!

Flóközlet nincs!

Schafler Antal János kárpitos, díszítő és paplanos mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.

Készít: Mindenféle kárpitos díszítő és paplanos munkákat. Ujját, javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák!

Alacsony árak!

URANIA

Junius 11. szombaton és 12. vasárnap

Camilla Horn és Walter Rilla
főszereplésével

Bűnhődni akarok

(Könnyelmű ifjuság.)

Nemet beszélő, zenés film 10 tejezetben.

Ez év legragyogóbb szüzséjű
és kiállítású filmje!

Kisérő filmje:

Fére bajusz,
rugást kapsz

2 felvonásos burleszk.

Magyar hiroadó

Paramount hiroadó

Egy

Zongorát

megvételre vagy bérletbe vennék.
Attila u. 15.

ORION-RADIO

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

2 szoba konvhas lakás augusztus 1-re kiadó.

Eladó ház budapesti ut 130 sz. jó forgalmu trafiküzlettel 1.100 négyszögöl kertel gazdálkodásra baromfi-tenyésztésre igen alkalmas.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó, ugyanott egy emeletes magtár is kiadó.

Gyönyörű selyem pincsikém eladom Gróf Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen egy 250 négyszögöles házhely egészben, esetleg 2 részre osztva, a Háromnyul utcában 160 négyszögöles házhely. dr Mészöly Miklós ügyvéd.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

Egy teljesen jókarban levő női bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros L. u. 35.

Kiadó a belváros központján modern, új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy elegánsan berendezett különbejáratu butorozott szoba fürdőszoba használatl kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

Olcsó és izletes házikost kapható

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

Németországi Köslinben.

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim : Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

Vásároljon az „UJ ÉLET”-ben.

„Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
jun. 6-tól jun. 13-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

EPITKEZNI AKAR ?

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés : **valódi ETERNIT PALA**

Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Baja

Budapesti-ut.

Telefon : 2-90

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete

Bánffyhungyadi szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rögtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsenyékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

30 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T. könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.

„Uj Elet” nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

! Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot. !

TELEFON : 45.

TELEFON : 45.